Журналисты оценили качество связи «МегаФон» на трассе Курган-Тюбе - Дангара

В Хатлонской области состоялся первый пресс-тур, организованный компанией «МегаФон» для журналистов ведущих СМИ региона. Участники поездки посетили базовую станцию «Дангара-Автотрасса», которая обеспечивает абонентов «МегаФона» надежной связью на участке протяженностью более 20 километров.

Автомобильная трасса, связывающая областной центр с поселком городского типа Дангара, входит в число наиболее важных и оживленных дорог региона. Ею пользуются многие абоненты «МегаФона», которые получили с запуском базовой станции возможность совершать звонки по мобильному телефону на значительном участке автотрассы.

«Одна из целей нашей компании - сделать так, чтобы наши абоненты всегда были на связи с домом, даже во время дальней поездки. Поэтому мы использовали технические решения, гарантирующие бесперебойную работу базовой станции «Дангара-Автотрасса». Она оснащена гибридной системой электропитания, что позволяет оборудованию работать от солнечной энергии. Наши абоненты будут в зоне доступа даже в случае отключения внешних электросетей», - рассказал журналистам руководитель Регионального управления компании «МегаФон» по Хатлонской области Маджид САЙТАСАНОВ.

Участники пресс-тура смогли самостоятельно ознакомиться с техническим обустройством станции, на практике испытать надежную и качественную связь. Специалисты «Мегафон Таджикистан» наглядно продемонстрировали журналистам экологичность и безопасность данной станции. Гости также смогли детально ознакомиться с необычной базовой станцией, использующей альтернативные источники энергии, задать все интересующие вопросы сотрудникам «МегаФона».

http://news.tj/ru/news/zhurnalisty-otsenili-kachestvo-svyazi-megafon-na-trasse-kurgan-tyube-dangara